
 
CRNA GORA 

SAVJET ZA GRAĐANSKU KONTROLU RADA POLICIJE 

Broj: 45/6 -17 

Podgorica, 25. januar 2018. godine 

 

 

Savjet za građansku kontrolu rada policije, u daljem tekstu Savjet na 16. sjednici 

održanoj 25. januara 2018. godine, u sastavu prof. dr Dražen Cerović, dr Branislav 

Radulović, mr.sc. Aleksandar Saša Zeković, advokat Zoran Čelebić i dr Vladimir 

Dobričanin razmatrao je pritužbu građanina D.K. iz Herceg Novog koji se žalio na 

postupanje službenika SAJ-a prema njegovoj porodici i usvojio, nakon pribavljenih 

informacija, izjašnjenja, provedenog postupka i obavljene rasprave, sljedeći 

 

 

Z A K LJ U Č A K 

 

1. Građanin D.K. obratio se građanskoj kontroli policije pritužbom na postupanje 

policije. Naveo je da je 21.09.2017, u ranim jutarnjim satima, u njegovu kuću upala 

policija, bez ikakvog objašnjena i uz povike "Ruke u vis!", "Uza zid!" i "Ne mrdaj!". 

Saopštio je da je to za njegovu porodicu bio strašan šok. Naveo je da je od službenika 

policije zatražio objašnjenje, međutim pripadnici SAJ-a su nastavili vikati i upadati u 

spavaće sobe gdje su bili njegovi sinovi od 25 i 22 godine. Zatekli su ih u krevetima i 

počeli udarati pesnicama i nogama, zatim su ih oborili sa kreveta i vukli do hodnika, 

svo vrijeme psujući i udarajući ih čizmama po tijelu i glavi. Za sve to vrijeme njegova 

supruga je plakala, doživjela je šok i počela da se koči, a kćerka je gledajući sve to 

vrištala od straha za braćom i majkom. Kada je povikao da prestanu i pitao ko je glavni, 

jedan od inspektora je rekao da je on i da je to uobičajna procedura koja se sprovodi 

kod pretresa stanova po nalogu suda te da imaju pravo da zovu advokata. Ovom 

prilikom građanin D.K. ga je, kako je naveo, zamolio da pozove Hitnu medicinsku pomoć 

(HMP) zbog supruge koja inače uzima terapiju za hipertenziju što je ovaj i učinio. U 

nastavku se navodi da su pripadnici policije i dalje tukli njegove sinove, iako oni nijesu 

pružali nikakav otpor a mlađem sinu su stavili lisice na ruke i naredili mu da uđe u 

sobu da se obuče što je i uradio, da bi trojica policajaca ušla za njim i nastavili da ga 

tuku. Supruga i podnosilac pritužbe su sve vidjeli i čuli kroz prozor od sobe i u šoku 

vikali da prestanu. Tortura je kako se navodi trajala desetak minuta i tek onda je 

inspektor, na insistiranje građanina D.K, izvadio Naredbu od Osnovnog suda za pretres 

stana i ponovio da imaju pravo na advokata što je podnosilac pritužbe odbio i zatražio 
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da izvrše pretres i prestanu da tuku djecu. lnpektor mu je tada zatražio da obezbijedi 

dva svjedoka da bi otpočeli pretres stana, što je on i učinio, a u međuvremenu je njegova 

kćerka bosa sišla na ulicu kako bi sačekala HMP radi majke. U pritužbi je dalje 

navedeno da je pretres trajao oko sat i po, da su zapisnik potpisali inspektori i dva 

svjedoka iz komšiluka, koji su takođe doživjeli veliku neprijatnost, da su mlađega sina 

sa lisicama sproveli u CB Herceg Novi kao najvećeg kriminalca, iako ništa u kući nije 

pronađeno. D.K. je ovom prilikom napomenuo da niko iz njegove familije nema nikakve 

prijave, niti ikakva krivična djela na teretu, da nikada nijesu došli u sukob sa zakonom, 

a kritičnom prilikom su tretirani kao najgori kriminalci. Naveo je da se njegova supruga 

i on nikada nijesu osjećali tako poniženo i bespomoćno kao tada, zbog činjenice da 

nijesu mogli da zaštite svoju djecu u sopstvenoj kući, kao i to da oni nijesu mogli poći 

ni u školu ni za radnim obavezama, a sve zbog lažne dojave da mlađi sin posjeduje 

oružje. Nakon otprilike četiri sata provedena u prostorijama CB Herceg Novi mlađi sin 

je pušten kući bez razumnog objašnjenja za sve što se izdešavalo toga jutra.  

(U prilogu pritužbe podnosilac pritužbe je dostavio: Poziv JZU ZHMP od 21.09.2017; Uput 

za bolničko liječenje B.K, broj protokola 8*** od 21.09.2017; Izvještaj ljekara jedinice za 

HMP u Herceg Novom za B.K. od 21.09.2017; Izvještaj ljekara specijaliste Bolnice Meljine 

za G.K. od 21.09.2017 i Izvještaj ljekara ZHMP u Herceg Novom za G.K od 21.09.2017; 

Dokumentacija Savjeta) 

 

 

2. Savjet se obratio Upravi policije, koja je u odgovoru informisala da su policijski 

službenici CB Herceg Novi, u saradnji sa policijskim službenicima Specijalne 

antiterorističke jedinice (SAJ), postupajući po naredbi Sudije za istragu Osnovnog suda 

u Herceg Novom, 21.09.2017, izvršili pretres stana i drugih prostorija, koje koristi lice 

B.K, zbog postojanja osnova sumnje da imenovani posjeduje i drži vatreno oružje u 

ilegalnom posjedu i da će se preduzimanjem radnje pretresa pronaći tragovi krivičnog 

djela nedozvoljeno držanje oružja i eksplozivnih materija iz čl. 403. KZCG ili predmeti 

važni za vođenje krivičnog postupka. Navedenog dana u 06,25 sati, započet je pretres 

stana i prostorija B.K, uz prethodno preduzete radnje policijskih službenika SAJ iz 

Podgorice, koji su obezbijedili lice mjesta, shodno svojim ovlašćenjima, omogućivši na 

taj način policijskim službenicima CB Herceg Novi da nesmetano uđu u stan. Nakon 

toga, policijski službenici CB Herceg Novi su saopštili D.K, ocu B.K, razloge ulaska u 

stan, sadržaj naredbe kao i prava građanina na angažovanje advokata, što je isti odbio, 

a zatim predali naredbu za pretres i u prisustvu svjedoka započeli službenu radnju 

shodno naredbi. Ovom prilikom, navodi se u odgovoru Uprave policije izvršen je pretres 

sprata kuće u kojem živi i koji koristi B.K. kao i motorno vozilo, koje se nalazilo 

parkirano u garaži kuće. Tokom samog pretresa, majci B.K, M.K. je pozlilo, nakon čega 

je na lice mjesta, na poziv policijskih službenika CB Herceg Novi, izašla dežurna ekipa 

Zavoda za HMP iz Herceg Novog, ukazala pomoć u stanu a zatim napuštili lice mjesta, 

dok je M.K. ostala da prisustvuje daljoj radnji pretresa. Postupanje po naredbi Sudije 

za istragu za pretres stana, drugih prostorija i vozila koje koristi B.K. završeno je u 07,20 

sati, uz sačinjen Zapisnik o pretresanju, koji je potpisan od strane policijskih službenika 



koji su preduzimali radnju pretresa, svjedoka, kao i B.K, koji nijesu imali primjedbi na 

rad policijskih službenika. Tom prilikom je konstatovano da nijesu pronađeni ni oduzeti 

predmeti koji su u vezi sa svrhom pretresanja. B.K. je po završetku službene radnje, 

doveden u službene prostorije CB Herceg Novi, radi davanja obavještenja, u 

vremenskom periodu od 07,30 do 12,15 sati, kada je i napustio prostorije CB Herceg 

Novi, što je i konstatovano u Dnevniku događaja CB Herceg Novi za 21.09.2017. U 

zaključnici odgovora Uprave policije se napominje da radnju pretresa i ostale preduzete 

policijske aktivnosti nije pratila upotreba sredstava prinude. 

 

3. U slučaju pritužbe građanina D.K. iz Herceg Novi koji se žalio na postupanje policije 

tokom pretresa privatnog doma Savjet je konstatovao da je postupanje policije bilo 

profesionlano i u skladu sa zakonom. 

 

 

P R E D S J E D N I K 

Prof. dr Dražen Cerović 


